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TÁJÉKOZTATÓ A BEIRATKOZÁSSAL KAPCSOLATBAN 

 
 
 

Kedves Tanuló! 

Szeretettel köszöntünk a Sárvári Tinódi Gimnáziumban! Gratulálunk sikeres felvételedhez! 

  

Tisztelt Szülő! 

Kérünk, hogy figyelmesen tanulmányozzák át az alábbi információkat a beiratkozással, a tanév 
elejei teendőkkel és az évnyitó időpontjával kapcsolatban. 

 

BEIRATKOZÁS: 2023. június 23. 8:00-12.00 (Előzetes időpontra történő jelentkezés a honlapon 
elhelyezett táblázatban.) 

9.A Kovácsné Kertész Csilla 11.B terme (fsz. 8-as terem) 

9.B Vigh Viktor 10.A terme (fsz. 10-es terem) 

 

A beiratkozáskor szükséges 

− általános iskolai bizonyítvány 
− „Jelentés 6-18 éves fiúkról-leányokról” című egészségügyi nyomtatvány  
− hivatalos okmányok (TAJ kártya, személyi igazolvány, adóazonosító kártya, lakcímkártya) 
− biztosítás köthető 

 

Tankönyvrendelés 

A tankönyv minden 9. évfolyamos tanuló számára ingyenes. A tanévnyitó napján osztjuk ki a 
tankönyveket. A munkatankönyveket nem kell év végén visszaadni.  

 

Személyi adatok  

Kérjük, figyeljenek arra, hogy a tanév során bármilyen hivatalos dokumentum kitöltése pon-
tosan, a hivatalos okmányok alapján történjen (TAJ szám, személyi igazolvány, adóazonosító 
szám, lakcímkártya).  

Felmentési kérelmek (SNI, testnevelés) esetén kérjük a szakorvosi igazolások, szakértői véle-
mények másolatát. 

  



  

 

NEK azonosító adatlap a diákigazolvány igényléséhez  

2012. január 1-től a diákigazolvány igénylési folyamata teljesen elektronikus lett, a fénykép és 
aláírás felvételét az új igénylési folyamat szerint az okmányirodák végzik külön szolgáltatás-
ként. A fényképezést kérjük a beiratkozás előtt elvégezni. A fényképezési szolgáltatás igény-
bevételéhez az alábbi iratokat kell a jogosultnak az okmányirodában bemutatnia: születési 
anyakönyvi kivonat vagy egyéb érvényes személyazonosító okmány (személyi igazolvány, út-
levél, jogosítvány) és lakcímkártya. 

A tanuló ezt követően az iskolatitkárnál jelenti be a diákigazolvány iránti igényét. Az ügyinté-
zőnek megadja a NEK azonosítót. A diákigazolvány igénylés ingyenes! 

Az igazolvány elkészültéig a jogosult kérelmére igazolás adható ki a beküldött igénylés adatai 
alapján. 

Az elkészült diákigazolványokat az Oktatási Hivatal az iskola címére postázza ki. 

Kérem, hogy az Okmányirodába történő bejelentkezést szíveskedjenek megtenni és magukkal 
hozni az Okmányiroda által kiadott adatlapot 2023. június 22-én! 

 

Iskolai egyenruha 

Ünnepélyeken és vizsgákon az iskolai egyenruha lányok számára: sötét szoknya, matrózblúz, 
alkalmi cipő, iskolajelvény, fiúk számára: sötét öltöny, fehér ing, nyakkendő, alkalmi cipő, is-
kolajelvény. 

Matrózblúz igény esetén a helyszínen is rendelhető. A minta megtekinthető és felpróbálható a 
beiratkozás alatt a 7. számú teremben. Ára: 7500 Ft. (Glauziusz Anna glauziuszanna@gmail.com) 

Iskolajelvény: 1800 Ft, a beiratkozáskor kell fizetni, tanévnyitón tűzzük ki a tanulóknak.  

                

Eszközök, felszerelések 

Testnevelés: tornacipő vagy sportcipő, iskolai egyenpóló későbbi rendeléssel (a mindennapos 
testnevelés miatt javasolt 2-3 db), szabadidőnadrág vagy rövidnadrág (kerülendő a balesetve-
szélyes ruházat használata). 

Füzetek: szaktanár határozza meg, melyről információt az első napon kapnak a tanulók. (Álta-
lában spirálfüzetek, A/4-es füzetek, szótárfüzetek) 

 

A később megjelenő 2023/2024-re vonatkozó tanév rendjétől függően: 

− a gólyatábor tervezett időpontja: 2023. augusztus 28-29. (Jelentkezés és részletek a 
beiratkozás napján.)  

− a tanévnyitó ünnepség tervezett időpontja: 2023. szeptember 1. 7.45 óra. 

 

Kérjük, kövessék honlapunkon a tájékoztatást a hírekről és az esetleges változásokról! 
www.sarvaritinodi.hu 


